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Оснивачи Савеза за Србију разговарали су вечерас са грађанима Зрењанина и поручили
да се мора зауставити даља распродаја највредније државне имовине, успоставити
једнакост и спречити решавање питања Косова и Метохије разграничењем Србије "од
саме себе", односно давање "нашег за наше". У разговору са грађанима девет
представника странака и удружења одговарало је на питања о малим платама, условима
живота, слободи говора. Међу њима били су Зоран Лутовац, Драган Ђилас, Здравко
Понош, Бошко Обрадовић ,
градоначелник Шапца 
Жељко Веселиновић
.

  

  

-Темељна тачка Савеза за Србију је да се људи укључе у јавни живот, да почну да
учествују и сами одлучују о народном новцу и јавном интересу. Свако у својој средини.
Желимо да одлучују милиони а не један човек – навео је Веселиновић у Зрењанину.

  

Председник покрета Двери Бошко Обрадовић рекао је да о програму Савеза за
Србију од 30 тачака нема речи на националним телевизијама и додао да у Србији нема
нормалног живота.
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"То је разлог зашто смо се окупили. Српска политичка сцена више није иста. Време је да
се заврши време пропадања и дође време слободе. Прочитајте 30 тачака програма
Савеза и изненадићете се око колико тема смо се ми овде сложили", рекао је Обрадовић
на скупу у зрењанинском хотелу Војводина, а наводи се у саопштењу Народне странке.

  

Један од оснивача Савеза за Србију, Драган Ђилас, на питање о продаји државне
имовине одговорио је да није тачно да ништа што је државно не може да функционише,
већ је само питање да ли они који воде знају како се то ради.

  

Ђилас је подсетио да Србију мучи црни биланс наталитета, велико исељавање младог
становништва у потрази за бољим животом и лоша економија и стандард, и навео да
верује да држава мора да сачува власништво у дрћавним предузећима, нарочито ПКБ-у

  

"'Бг воз' је каснио седам секунди годишње, што показује да ми можемо кад хоћемо",
рекао је Ђилас и упитао да ли би "Немци били Немци када би имали плате од 25.000
динара".

  

Председник Демократске странке Зоран Лутовац рекао је да Савез за Србију неће
бити десничарска организација и додао да је то нужан облик организовања политички
одговорних чинилаца спремних да своје програме подреде општем циљу –
нормализацији свакодневног живота и политичког живота у Србији.

  

  

Потпредседник Народне странке и бивши начелник Генералштаба Војске Србије Здравк
о Понош
рекао је да председник Србије Александар Вучић неће да чује војни врх, јер се "само
слика са генералима", али никада не разговара са њима.

  

"Када би хтео да чује људе из војног врха, они би могли да му кажу каква ће то Србија
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бити са пресеченим коридором и да га питају како је замислио да се разграничимо сами
од себе и да дамо наше за наше", рекао је Понош.

  

Председник Левице Србије Борко Стефановић рекао је да се Савез за Србију није
окупио на политици "уа, Вучићу" јер нема ништа против њега лично, него против тога што
су пензионери и радници у Србији најсиромашнији у Европи због његове политике.

  

"Ми ћемо урадити све да Србија не буде последња рупа у Европи без правде и
једнакости, а неједнакост ћемо вратити у тамну тмину прошлости, где јој је и место",
рекао је Стефановић.

  

Представница Покрета за преокрет Нада Спорин рекла је да је продаја земље
странцима узела маха у Војводини, где се земља коју су пољопривредници обраЂивали
даје онима који уживају подршку власти, и додала да београдски ПКБ не сме бити
продат у бесцење, као и да се Савез залаже за враћање субвенција од 12.000 динара по
хектару.

  ПУФ: Господине Вучићу када удариш на фантоме, неће остати на томе, писаћеш
нам писма дуга у оделу боје пруга   

На трибини у Зрењанину присутним грађанима су се обратили и представници „Покрета
уједињених фантома“ који су презентовали поклон Александру Вучићу – „робијашко
одело“ које је он својвремено наменио Млађану Динкићу.
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  „Овај поклон можда није луксузан и у износу од три до пет хиљада евра као одела којети носиш, али ти који као економски тигар са платом од хиљаду евра успеваш та оделада платиш, надамо се да ће ти ипак бити удобан са једним стихом из наше песме -Господине Вучићу када удариш на фантоме, неће остати на томе, писаћеш нам писмадуга у оделу боје пруга", закључили су фантоми.  (Бета, Данас, НСПМ)  
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